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 ))4و  3  پايه دهم (فصل ) ـ)1گفتار ( 2فصل  و 1(پايه دوازدهم (فصل  شناسي زيست

  ؟نيستهاي گريفيت چند مورد، براي تكميل عبارت زير مناسب  ها و آزمايش با توجه به فعاليت - 26
  »....................طور حتم  به ....................اي كه  در هر مرحله«

  الف) باكتري زنده فاقد پوشينه تزريق شد ـ موش زنده ماند.
  ب) موش مرد ـ باكتري زنده به موش تزريق شد.

  پ) باكتري كشته شده تزريق شد ـ موش زنده ماند.
  ت) موش زنده ماند ـ باكتري فاقد پوشينه تزريق شد.

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  كند؟ ل ميطور مناسب تكمي كدام گزينه عبارت زير را به - 27

  »....................حتماً  ....................كننده در ساختار  هر نوكلئوتيد شركت«
  ) دنا ـ با بيش از يك نوع نوكلئوتيد پيوند دارد.1
  ضلعي دارد. ضلعي با حلقه پنج بين حلقه شش ارتباط) رنا ـ 2
  نيتروژن دارد.ضلعي فاقد  ضلعي داراي نيتروژن و حلقه پنج ) دنا ـ حلقه پنج3
  كننده در ساختار دنا دارد. تري نسبت به نوكلئوتيد شركت ) رنا ـ تعداد مولكول بيش4

  كنند؟ با توجه به مدل مولكولي دنا كه توسط واتسون و كريك ارائه گرديد، كدام موارد به مطلب درستي اشاره مي - 28
  شود كه قطر مولكول دنا در سراسر آن يكسان باشد. اي باعث مي قهاي مقابل نوكلئوتيدهاي دوحل حلقه الف) قرارگيري نوكلئوتيدهاي تك

  شود و نسبت تعداد نوكلئوتيدها در يك مولكول دنا، در پايداري آن مؤثر است. ضلعي با هم ايجاد مي هاي شش ب) پيوند هيدروژني بين حلقه
  استر وجود دارد. ر ستون پيوند فسفوديپ) بين بازهاي آلي موجود در پله، پيوند هيدروژني و بين بازهاي آلي موجود د

  كند. اي را ايجاد مي محوري عرضي پيچيده شده و ساختار مارپيچ دو رشته رنوكلئوتيدي ساخته شده كه دو ت) مولكول دنا از دو رشته پلي
  ) فقط ب4  ) پ و ت3  ) ب و پ2  ) الف و ت1

تريفيوژ كردند. با توجه به محتويات اين سه لوله، كدام گزينه عبارت زير را به هاي تهيه شده در سه زمان متفاوت را سان مزلسون و استال، نمونه - 29
  كند؟ درستي كامل مي

  .» ....................قطعاً  ....................اي كه  در هر لوله«
  نيز وجود دارد. N14نوكلئوتيدي با نوكلئوتيدهاي ه پليداشته باشد ـ رشت N15تواند در نيمي از نوكلئوتيدهاي خود ) مولكول دنا مي1
  چگال وجود دارد ـ مولكول دنايي با چگالي متوسط نيز وجود دارد. ) مولكول دناي داراي دو رشته هم2
  د.) فقط يك نوع مولكول دنا از نظر چگالي وجود دارد ـ هر دو رشته مولكول دنا، چگالي يكسان دارن3
  نيز وجود دارند. N14وجود دارند ـ نوكلئوتيدهاي داراي N15) نوكلئوتيدهاي داراي4

  دهد؟ ها زودتر رخ مي در فرايند همانندسازي، كدام گزينه نسبت به ساير گزينه -30
  ) شكستن پيوند اشتراكي فسفات با فسفات در نوكلئوتيد1
  استر بين نوكلئوتيد با رشته در حال ساخت يل پيوند فسفودي) تشك2
  ) تشكيل پيوند هيدروژني بين نوكلئوتيدهاي جديد و نوكلئوتيدهاي رشته الگو3
  ) شكستن پيوند هيدروژني بين نوكلئوتيدهاي دو رشته الگو4

  ....................توان گفت كه  هاي آنزيم دنابسپاراز و فرايند همانندسازي، مي با توجه به فعاليت -31
  شكند كه نوكلئوتيد رابطه مكملي اشتباه داشته باشد. ) فقط زماني پيوند اشتراكي مي1
  شكند كه نوكلئوتيد جديد، مكمل نوكلئوتيد رشته الگو نباشد. استر مي ) فقط زماني پيوند فسفودي2
  مكملي درست برقرار كرده باشد. شود كه نوكلئوتيد جديد رابطه استر تشكيل مي ) فقط زماني پيوند فسفودي3
  هاي خود را از دست داده باشد. شود كه نوكلئوتيد تمام فسفات استر تشكيل مي ) فقط زماني پيوند فسفودي4
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  ها، كدام مورد صحيح است؟ در ارتباط با هر مولكول حامل اطلاعات وراثتي در يوكاريوت - 32
  گيرد. ن در دو جهت انجام مي) همانندسازي آ2    ) هر رشته آن دو سر متفاوت دارد.1
  شود. هاي همانندسازي آن بسته به مراحل رشد و نمو تنظيم مي جايگاه تعداد) 4  شوند. ) واحدهاي سه بخشي آن توسط نوعي پيوند به هم متصل مي3

كند.  ها را مشخص مي و عمل پروتئين ها، ساختار ها بسپارهايي از نوعي ماده آلي هستند. نوع، ترتيب و تعداد اين زيرواحدها در پروتئين پروتئين -33
  ....................طور حتم  به اين زيرواحدهاتوان گفت كه هريك از  مي

  هاي آن به اين گروه بستگي دارد. داشته كه تمام ويژگي R) يك گروه 1
  شوند. دهي پروتئين مؤثر بوده و در صورت تغيير حتماً باعث تغيير در پروتئين مي ) در شكل2
  رود. كار مي ها به ر ساختار همه پروتئين) د3
  كند. ) به هنگام تشكيل پيوند پپتيدي آب آزاد نمي4

  كدام عبارت به درستي بيان شده است؟ - 34
  شود. اي نيز ديده مي ها، ساختارهاي غيرمارپيچ و غيرصفحه ) در ساختار دوم پروتئين1
  وگلوبين برخلاف ميوگلوبين وجود دارد.پروتئين در همسوم ساختار  تشكيل) پيوندهاي يوني به منظور 2
  هاي هموگلوبين، توالي آمينواسيدي خاصي دارند. ) هريك از زنجيره3
  ) پيوند پپتيدي، بين اكسيژن و نيتروژن وجود دارد.4

  كدام عبارت، درباره اولين پروتئيني كه ساختار آن شناسايي شد، صحيح است؟ -35
  يوند دخالت دارد.) در تشكيل ساختار نهايي آن فقط سه نوع پ1
  تواند به شدت تغيير يابد. ) با تغيير يك آمينواسيد، ساختار و عملكرد آن مي2
  صورت يك زيرواحد تاخورده است. پپتيدي آن، به هاي پلي ) هريك از زنجيره3
  هاي فراوان، توانايي ذخيره انواعي از گازهاي تنفسي را دارد. ) با دارا بودن رنگدانه4

  است. ....................ار خود، داراي تهر آنزيم در ساخ - 36
  ) يكي از ساختارهاي سوم تا چهارم 2    ) پيوند پپتيدي1
  ماده ) پيش4    ) جايگاه فعال3

هـا، كـدام گزينـه از نظـر      كنند. در رابطه با اين گروه از مولكـول  صورت كاتاليزور زيستي عمل مي هاي زيستي به ترين مولكول گروهي از متنوع - 37
  ها تفاوت دارد؟ نادرستي با ساير گزينهدرستي يا 

  كنند. شدني هستند، زياد مي هايي را كه انجام سازي واكنش، سرعت واكنش ) با تأمين انرژي فعال1
  شود. ها مي ) هورمون سكرتين با تأثير بر روي بخشي از لوله گوارش و افزايش ترشح مواد آن باعث افزايش فعاليت اين مولكول2
  رود. كار نمي استر به ها پيوند فسفودي هايي از جنس نوكلئوتيد بوده و در تشكيل آن) فاقد زيرواحد3
  كنند. ) عملكرد اختصاصي داشته و با فعاليت خود همواره سرعت يك نوع واكنش را زياد مي4

  است؟ نامناسبكدام مورد، براي تكميل عبارت زير،  -38
  »....................تواند  نوعي آنزيم مي«
  خواه را به انجام رساند. زا، نوعي واكنش انرژي مك فرايندي انرژي) با ك1
  ) پيوندي را كه در يك مرحله ايجاد كرده است، در مرحله ديگري بشكند.2
  نشدني را ممكن سازد. هاي انجام سازي واكنش ) از طريق كاهش انرژي فعال3
  ه تنظيم كند.ماد هاي ديگر، تمايل خود را به پيش ) از طريق اتصال با مولكول4

  اند؟ چند مورد به درستي بيان شده - 39
  ها براي فعاليت به آهن نياز دارند. الف) همه آنزيم

  شوند. ها مي ها سبب افزايش فعاليت بعضي آنزيم ب) انواعي از ويتامين
  گيرند. ماده در جايگاه فعال آنزيم قرار مي پ) همه مواد سمي به جاي پيش

  ماده است. تر از پيش لي كوچكت) فراورده، همواره مولكو
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  ها: در همه ياخته - 40
  شوند. ) در مرحله اول رونويسي، دو رشته دنا از يكديگر جدا مي1
  شود. كننده متنوعي انجام مي هاي رونويسي ) عمل رونويسي توسط پروتئين2
  شوند. يدرون اندامك خاصي انجام م ATPوسازي براي توليد  هاي سوخت ) واكنش3
  ) ايجاد رابطه مكملي توسط نوكلئوتيدهاي هر مولكول رنا غيرممكن است.4

  نومونيا درست است؟ كدام عبارت، درباره همه رناهاي موجود در استرپتوكوكوس -41
  ) در يك انتهاي خود، توالي نوكلئوتيدي يكساني دارند.2  پپتيد را به همراه دارند. ) الگوي ساخت چند پلي1
  شوند. ) در پي اتصال نوعي آنزيم به توالي خاصي از دنا ساخته مي4  شوند. يا چند توده متراكم هسته توليد مي ) در درون يك3

  گيرد. مورد رونويسي قرار مي ....................توسط رنابسپاراز ، 1رنابسپاراز  هرمزكنندژن  - 42
  ) پروكاريوتي4  3) 3  2) 2  1) 1

  ....................سلولاز در نوعي باكتري روده بزرگ، هنگام رونويسي از ژن رمزكننده آنزيم  - 43
  شود. ) در مرحله آغاز، برخلاف مرحله طويل شدن، پيوندهاي هيدروژني بين رشته الگو و رمزگذار شكسته مي1
  گيرد. ر صورت مي) شكستن پيوند هيدروژني بين ريبونوكلئوتيد و رشته الگو، قبل از تشكيل پيوند هيدروژني بين رشته الگو و رمزگذا2
  كند. انداز را براي رونويسي پيدا مي ) در مرحله آغاز، رنابسپاراز، اولين نوكلئوتيد مناسب در راه3
  گيرد. ريبونوكلئوتيد و ريبونوكلئوتيد مكمل در مرحله طويل شدن همانند مرحله آغاز صورت مي ) شكستن پيوند هيدروژني بين دئوكسي4

  ؟دهد نميدهد. چند مورد از موارد زير در اين مرحله رخ  سي را نشان ميشكل زير يكي از مراحل رونوي -44
  الف) شكستن پيوند هيدروژني بين بازهاي دو نوكلئوتيد با قند متفاوت
  ب) تشكيل پيوند هيدروژني بين بازهاي دو نوكلئوتيد با قند يكسان
  پ) شكستن پيوند هيدروژني بين بازهاي دو نوكلئوتيد با قند يكسان

  تشكيل پيوند هيدروژني بين بازهاي دو نوكلئوتيد با قند متفاوتت) 
  ) صفر1
  ) يك2
  ) دو3
  ) سه4

   ....................ساز و رشته رمزگذار  رناي تازه ....................، 3گفت در حين رونويسي ژن رمزكننده رنابسپاراز  توان نمي - 45
  اند. تيدهاي ـ متفاوت) نوكلئو2    اند. كاملاً يكسانـ ) توالي بازهاي 1
  اند. ) نوع پيوند ميان مونومرهاي ـ يكسان4    اند. هاي ـ متفاوت ) كربوهيدرات3

تر باشد. كدام گزينه در رابطـه بـا    شود رناي پيك سيتوپلاسمي از رناي پيك هسته كوتاه يكي از تغييرات رناي پيك، تغييري است كه باعث مي -46
  اين تغيير به درستي بيان شده است؟

  .دهد هاي داراي دنا رخ مي همه اندامكهاي يوكاريوتي وجود دارد و در  اين تغيير در ياخته )1
  هاي متفاوت داشته باشند. توانند اندازه ) قطعات حذف شده از روي دنا مي2
  تر است. مانده كم شود و قطعاً تعداد قطعات باقي هاي يوكاريوتي انجام مي ) در همه ژن3
  دهد. رخ مي 2، قطعاً پس از فعاليت آنزيم رنابسپاراز انجام شود رايندف ي كه اين) در صورت4

  با سايرين متفاوت است. ....................كربوهيدرات موجود در  - 47
  ) رشته رمزگذار4  انداز ) راه3  ) جايگاه پايان رونويسي2  ) رونوشت بيانه (اگزون)1

  ....................ويرايش  ....................در ياخته بافت پوششي پوست انسان در پيرايش  - 48
  شود. استر شكسته مي ) برخلاف ـ پيوند فسفودي2  شود. ) همانند ـ پيوندهاي هيدروژني شكسته مي1
  شود. استر شكسته نمي ) برخلاف ـ پيوند فسفودي4  كنند. اي فعاليت مي هاي درون هسته ) همانند ـ آنزيم3
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به كنند،  دهد. در رابطه با اين شكل همه موارد زير به مطلب درستي اشاره مي رنا از روي ژن را نشان مي زمان چندين شكل زير ساخته شدن هم - 49
  .................... جز
  
  ترين رنا به سمت بلندترين رنا است. ) جهت رونويسي از سمت كوتاه1
  در حال رونويسي هستند. ،هاي ژن ) چندين آنزيم رنابسپاراز از روي رشته2
  تواند در اين منطقه وجود داشته باشد. نوع نوكلئوتيد مي 8داكثر ) ح3
  تر هستند. انداز نزديك تر نسبت به رناهاي بلندتر به راه رناهاي كوتاه) 4
  

  اند، چند مورد به درستي بيان شده است؟ در رابطه با ساختار بافتي ديواره ناي و مري كه در مجاورت هم قرار گرفته -50
  دار با توانايي ترشح ماده مخاطي است. ها، بافت پوششي مژك يه در هر دوي آنترين لا الف) داخلي

  توانند در مجاورت هم قرار بگيرند. ب) لايه پيوندي ديواره ناي و لايه بيروني ديواره مري مي
  صورت حلقه كامل است. اي در ديواره ناي، به اي در ديواره مري برخلاف لايه ماهيچه پ) لايه ماهيچه

  ها، كاملاً صاف نبوده و داراي بافتي از جنس غشا پايه هستند. ترين لايه در هر دوي آن ليت) داخ
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  چند مورد براي تكميل عبارت زير، مناسب است؟ - 51
  »....................در بخشي از مجراي هادي دستگاه تنفس انسان، گروهي از «

  دن دخالت دارند.الف) بسپار (پليمر)ها، در پاسخ ايمني ب
  كنند. هاي سنگفرشي، به گرم شدن هواي دم كمك مي ب) ياخته

  آورند. وجود مي اي با ضخامت متفاوت را به هاي ترشحي، لايه پ) مولكول
  فرستند. ها، زوائدي به داخل ترشحات محتوي مواد ضدميكروبي مي ت) ياخته

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  كند؟ ناسب كامل ميطور م كدام گزينه، عبارت زير را به - 52

  »....................هاي  ماهيچه يا ماهيچه ....................در انسان، به منظور انجام هر نوع عمل «
  آيند. اي داخلي، به انقباض درمي دنده ) بازدم ـ بين2  كنند. ) دم ـ گردن، به افزايش حجم قفسه سينه كمك مي1
  شوند. ) بازدم ـ شكمي، از نظر طول كوتاه مي4  شود. ج مياز حالت گنبدي خار ،) دم ـ ديافراگم3

  ....................طور قطع  توان گفت كه به سنج (اسپيرومتر) است. در رابطه با اين فرد مي هاي تنفسي با دستگاه دم گيري حجم انساني سالم و بالغ در حال اندازه - 53
  گيرد. ) پس از يك بازدم عميق، دم عميق صورت مي2  كند. ) پس از يك دم عميق، حجم ذخيره دمي را خارج مي1
  گيرد. ) پس از يك بازدم معمولي، دم معمولي صورت مي4  گيرد. ) پس از يك دم عميق، بازدم عميق صورت مي3

  است؟ نادرست كند. كدام گزينه در رابطه با اين جانور دار، جهت انجام تبادلات گازي از دو روش اصلي براي تنفس استفاده مي جانوري مهره - 54
  شود. ) جهت انجام تبادلات در پوست، سطح پوست مرطوب نگه داشته مي1
  .كند ها وارد مي وسيله مكش به درون شش بهرا هاي دهان و حلق، با حركتي شبيه به قورت دادن، هوا  ) به كمك ماهيچه2
  .كرده است، در طول زندگي تغيير آن ) تعداد حفرات قلب3
  دارد. نياز تنفسي قطعاً به دستگاه گردش مواد ) جهت انتقال گازهاي4

  توان گفت كه: ترين آبشش را دارد، مي در رابطه با جانداري كه ساده -55
  شود. ) محل تبادلات گازهاي تنفسي مربوط به نواحي خاصي نيست و بدون نياز به شبكه مويرگي زيرپوستي انجام مي1
  ترند. تر و متراكم هايي كه در تماس با آب دريا هستند بزرگ سبت به ياختههايي كه در تماس با مايعات بدن هستند ن ) ياخته2
  رسد. هاي پوست به حداكثر مقدار خود مي كننده مايعات بدن، در محل برجستگي هاي لايه احاطه هاي لايه پوست و ياخته ياختهفاصله ) 3
  گذرند. مي) گازهاي تنفسي جهت مبادله بين هوا و مايعات بدن از دو لايه ياخته 4
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  ؟كند نميكدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل  - 56
  » ....................همانند دريچه شماره  ....................دريچه شماره «
  كند. ، با بسته شدن خود از برگشت خون روشن جلوگيري مي4ـ  1) 1
  كند. اد ميها بسته شده و صداي اول را ايج ، هنگام شروع انقباض بطن2ـ  1) 2
  شود. ، با شروع استراحت بطن بسته شده و مانع برگشت خون روشن به بطن مي4ـ  3) 3
  تواند بسته باشد. ها مي ، در شروع انقباض بطن3ـ  2) 4

  ....................در يك انسان سالم و بالغ، در طول يك چرخه يا دوره قلبي  -57
  تر است. ان بسته بودن آن كم) مدت زمان باز بودن دريچه دولختي از مدت زم1
  شود. تر، حجم خون در دهليزها زياد مي تر تا صداي واضح و كوتاه ) در فاصله بين شنيدن صداي قوي و طولاني2
  شوند. ترين فشار را متحمل مي هاي سيني كم ) در مرحله استراحت عمومي شبكه هادي فعاليتي نداشته و دريچه3
  تر است. ثانيه بيش 2/0لختي حدود  ني آئورتي از مدت زمان باز بودن دريچه سه) مدت زمان بسته بودن دريچه سي4

  ؟دهد نميدر يك فرد سالم، در فاصله زماني شروع صداي اول قلب تا خاتمه صداي دوم، كدام اتفاق روي  -58
  در نوار قلب T) ثبت موج 2  ) افزايش فشار خون در سرخرگ ششي1
  در نوار قلب Pموج  ) ثبت4    ها ) كاهش حجم خون درون بطن3

  .................... به جزكنند  ها به مطلب درستي اشاره مي ها همه گزينه در رابطه با تبادل مواد در مويرگ - 59
  اند. شوند، بخشي از خونابي هستند كه در بخش سرخرگي مويرگ خارج شده ) همه موادي كه در بخش سياهرگي مويرگ وارد مويرگ مي1
  شود. اسمزي نسبت به فشار تراوشي، سبب ورود مواد به مويرگ در بخش سياهرگي مي تر بودن فشار ) بيش2
  تواند سرعت بازگشت مايعات از بافت به خون را كاهش دهد. ها مي ) افزايش فشار خون درون سياهرگ3
  تر است. رگي مويرگ كماز ميزان خروج مواد از مويرگ در ابتداي سرخ ،) ميزان برگشت مواد به مويرگ در بخش سياهرگي مويرگ4

  كند؟ طور مناسب كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به - 60
  »....................شوند  هايي كه به دهليز چپ وارد مي همه رگ ....................شوند  هايي كه به دهليز راست قلب وارد مي در انسان همه رگ«
  كنند. از قلب را دريافت ميتر  هاي بالاتر يا پايين ) همانند ـ خون اندام1
  شونده زيادي دارد. هاي منقبض ) برخلاف ـ در لايه مياني ديواره خود، ياخته2
  آيد. ها به جريان درمي ) همانند ـ تحت تأثير تلمبه ماهيچه اسكلتي، خون در آن3
  تري در حمل گاز اكسيژن دارد. ها، سهم كم هاي خوني آن دار ياخته ) برخلاف ـ تركيب آهن4

  با توجه به دستگاه لنفي در يك انسان سالم و بالغ، چند مورد به درستي بيان شده است؟ -61
  تر خود، كمي قطورتر است. گذرد نسبت به بخش پايين الف) بخشي از مجراي لنفي چپ كه از پشت قلب مي

پ نسبت به مجراي لنفـي راسـت از بـزرگ    برند، مجراي لنفي چ كه دو مجراي لنفي چپ و راست محتويات خود را به سمت بالا مي ب) هنگامي
  سياهرگ زيرين دورتر است.

  شود. اي از بزرگ سياهرگ زيرين دور مي پ) مجراي لنفي چپ برخلاف مجراي لنفي راست پس از عبور از پشت سياهرگ زيرترقوه
  كند. ر نميتر بوده و برخلاف مجراي لنفي چپ از پشت تيموس عبو ت) مجراي لنفي راست از مجراي لنفي چپ نازك

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 كند؟ زير را به طور مناسب كامل مي جملهدام گزينه ك - 62

  »....................هاي خوني كه سيتوپلاسم بدون دانه دارند،  اي خون، همه ياخته در بخش ياخته«
    ) داراي يك هسته تكي هستند.1
  گيرند. و در بالاي لوله قرار مي تر پس از گريزانه خون يك فرد سالم، معمولاً در بخش كم) 2
  تواند زياد شود. ) با تغيير شرايط بدن، تعدادشان مي3
  شوند. هاي مختلف بدن نيز پراكنده مي افتب ) ضمن گردش در خون، در4
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  كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي - 63
  »....................كنند كه  را توليد ميقطعه شده و قطعاتي  قطعه ....................ها در  مگاكاريوسيت«
  هايي پر از تركيبات فعال دارند. رنگ بوده، ولي دانه ) مغز استخوان ـ بي1
  هستند.  رنگ و بدون هسته ) خون ـ بي2
  گيرند. هاي شديد با ايجاد درپوش جلوي خروج خون را مي ريزي ) مغز استخوان ـ در خون3
  قش اصلي را دارند.) خون ـ در توليد لخته خون ن4

  ....................شكل زير، مربوط به سامانه گردشي جانوري است كه  -64
  گرداند. دار به قلب برمي ) خون را از طريق منافذ دريچه1
  كند. ) شبكه مويرگي زيرپوست آن، خون تيره را به روشن تبديل مي2
  كنند. از بازگشت خون به قلب جلوگيري مي دار موجود در قلب هنگام انقباض بسته بوده و ) منافذ دريچه3
  ) جهت تبادلات گازهاي تنفسي نيازي به سامانه گردش مواد ندارد.4

  كنند؟ چند مورد عبارت زير را به درستي تكميل مي - 65
  »....................داري كه  هر جانور مهره«

  فرستد. ست مياي دارد، خون تيره را جهت تبادلات گاز تنفسي به پو الف) قلب دو حفره
  كند. ت تلمبه ميساي دارد، بطن خون را يك بار به شش و يك بار به پو ب) قلب سه حفره

  كند. صورت دو تلمبه با فشار متفاوت عمل مي اي دارد، قلب به پ) قلب چهار حفره
  فرستد. ت) قلب يك بطن دارد، خون تيره را جهت تبادلات گاز تنفسي به آبشش مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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پایه دهم: فصل  2

پایه یازدهم: فصل 4

پایه دوازدهم: فصل 1: گفتار 3 ـ فصل 2 ـ فصل 3: گفتار 1

پایه دهم: فصل هاي 5 و 6

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 3 ـ فصل 2: در سهاي 1 و 2 

پایه دهم: فصل 4

پایه دوازدهم: فصل 1 از ابتداي (صفحه 13) تا انتهاي فصل

پایه دهم: فصل 2از ابتداي رفتار اکسیدهاي فلزي و نافلزي (صفحه 58) تا انتهاي فصل

پایه دوازدهم: فصل 1: درس  2 ـ فصل 2: درس 1
پایه دهم: فصل 2

پایه یازدهم: فصل 4: درس هاي 1 تا 3

پایه دوازدهم:  فصل 1:  درس 2 

پایه دهم: فصل 3

پایه دوازدهم: (ریاضیات گسسته) فصل 1: درس 2 و درس 3 تا ابتداي معادله هم نهشتی

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 4 ـ فصل 2: درس هاي 1 و 2

پایه دهم: فصل 3

ریاضیات گسسته

پایه دوازدهم: دروس 2 تا 4

پایه دهم: دروس 9 تا 12

پایه دوازدهم: دروس 2 و 3

پایه دهم: دروس 8 تا 10

دروس 3 تا 5اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 از ابتداي ترکیب (صفحه 9) و درس 2

پایه دهم: فصل 3

پایه دوازدهم: (فلسفه 2) دروس 3 و 4

پایه یازدهم: (فلسفه 1) دروس 3 تا 6

پایه دهم: (منطق) دروس 3 تا 6

پایه دوازدهم: درس 1 و ترجمه درس 2 

پایه دهم: دروس 3 تا 6

پایه دوازدهم: دروس 2 و 3

پایه دهم: دروس 2 و 5 و 8

فصل هاي 2 و 3زمین شناسی

پایه دوازدهم: درس 2 

پایه دهم: دروس 6 و 7

دروس 2 و 3
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